
  
Roma 28 ottobre 2005 

 
 
La Commissione d’Appello Federale, nella riunione tenuta in Roma il 28 ottobre 2005, ha 
esaminato i seguenti casi, adottando le decisioni al fianco trascritte: 
 
 
 
 
1) Reclamo A.D.S. PRO CATANIA 

(avverso le sanzioni dell’inibizione 
fino al 31.12.2005 inflitta al sig. 
Garozzo Elio, Presidente della 
società, per violazione dell’art. 1 
C.G.S.; dell’ammenda di € 500,00 
inflitta alla società per violazione 
dell’art. 2, comma 4), C.G.S., a 
seguito di deferimento della 
Commissione Vertenze Economiche 
- Delibera della Commissione 
Disciplinare preso il Comitato 
Regionale Sicilia – Com. Uff. n. 14 
del 15.9.2004) 

 
 
 

2)       “        RAVENNA CALCIO 
(avverso decisioni merito gara 
Ravenna/Genoa del 4.9.2005 - Delibera 
della Commissione Disciplinare presso 
la Lega Professionisti Serie C – Com. 
Uff. n. 55/C del 28.9.2005) 

 
 
 
3)       “         A.C. ANCONA 

(avverso la sanzione della squalifica per 
4 gare effettive inflitta al calciatore 
Mortelliti Francesco - Delibera della 
Commissione Disciplinare presso Lega 
Professionisti Serie C – Com. Uff. n. 
79/C del 19.10.2005) 

 
 
INAMMISSIBILE per la parte inerente la 
sanzione dell’ammenda inflitta alla società 
A.S.D. Catania perché sottoscritto da 
presidente inibito; 
PARZIALMENTE ACCOLTO, per la parte 
inerente la sanzione dell’inibizione inflitta al 
presidente sig. Garozzo Elio riducendosi la 
sanzione stessa al 28.10.2005. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RINVIATO a nuovo ruolo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
PARZIALMENTE ACCOLTO, riducendosi 
a n. 3 gare effettive la sanzione della squalifica 
già inflitta al calciatore Mortelliti Francesco. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
4) Reclamo F.C. MATERA 

(avverso la sanzione della squalifica per 
5 gare effettive inflitta al calciatore 
Torrens Mariano Gaston – Delibera 
della Commissione Disciplinare presso 
il Comitato Interregionale – Com. Uff. 
n. 32 del 14.10.2005) 

 
 
 
5)       “         calciatore ILIEV IVICA 

(avverso la sanzione della squalifica 
inflitta per 3 giornate effettive di gara a 
seguito di riservata segnalazione del 
Procuratore Federale - Delibera della 
Commissione Disciplinare presso la 
Lega Nazionale Professionisti – Com. 
Uff. n. 127 del 25.10.2005) 

 

 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 

 


